
COMMISSION REGIONALE DE DISCILPINE 

SAISON 2022 – 2023 (PV  N° 40) 

REUNION DU 16.AVRIL.2023 

MEMBRES PRESENTS 

MESSIEURS : 

DEBBACHE MED TAHAR - ALLIOUECHE ABDELAZIZ - AGGOUN ZOUBIR 

AMARA ABDELMADJID 

1°) TRAITEMENT DES AFFAIRES 

DIVISION REGIONALE I 

Affaire N° 685 Rencontre AB.C.LAID – MCB.B.SAKHRA (SENIORS) du 14.04.2023  

- DJEBBAS SALEH EDDINE (ABCL LN J6169) Avertissement (CAS) – KRIBECHE MED (ABCL LN J1065) Avertissement (CAS) – 

RAHMOUNI MED ANIS (ABCL LN J0070) Avertissement (JD) – SAYEH MEDDOUR A.SLEM (ABCL LN J1074) Avertissement 

(JD) – HARNANE ZAKARIA IDRISS (MCBS LN NJ0476) Avertissement (JD) – NASRI MOUAD (MCBS LN J3942) 

Avertissement (CAS) 

- Amende de 15.000 DA au club MCB.SAKHRA pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 686 Rencontre RC.BOUGAA – NRB.GRAREM (SENIORS) du 14.04.2023  

- Amende de 15.000 DA au club NRB.GRAREM pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 687 Rencontre CR.A.KEBIRA – JSM.ABTAL (SENIORS) du 14.04.2023  

- BOUDOUKHA OUSSAMA (CRAK LN J5949) Avertissement (CAS) – TOBAL AKRAM (JSMA (LN J 0329) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 688 Rencontre USOR.GARE – SA.SETIF (SENIORS) du 14.04.2023  

- KHELIFI ABDESLEM (USORG LN J0360) Avertissement (CAS) – DERBAL AMER (USORG LN J5960) Avertissement (CAS) – 

MELLAH H.EDDINE (SAS LN J0643) Avertissement (CAS) – GUERIDI HOCINE (SAS LN J0182) Avertissement (CAS) 

Affaire N° 689 Rencontre CRB.E.MILIA – FC.TAHER (SENIORS) du 14.04.2023  

- R.A.S. 

Affaire N° 690 Rencontre IRB.A.LAHDJAR – USM.A.BEIDA (SENIORS) du 14.04.2023  

- R.A.S. 

Affaire N° 691 Rencontre IRB.T.IFACANE – CRB.H.SOUKHNA (SENIORS) du 14.04.2023  

- R.A.S. 

Affaire N° 692 Rencontre CR.V.MOUSSA – ES.A.OUALMANE (SENIORS) du 15.04.2023  

- R.A.S. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

DIVISION REGIONALE II GROUPE A 

Affaire N° 693 Rencontre MB.KAOUS – WSB.BOUGHRARA (SENIORS) du 22.03.2023  

- AFFAK ADEM (MBK LN L0648) Avertissement (CAS) – BOUBRIKA SALAH EDDINE (MBK LN J0340)Avertissement (CAS) 

Avertissement (CAS) – BAHLOUL RAID A.HAMID (WSBB LN LJ 0709)Avertissement (CAS) 

Affaire N° 694 Rencontre USC.A.BEIDA – MB.KAOUS (SENIORS) du 14.04.2023  

- BENSAID A.LATIF LOUAY (USCAB LN J1026)Avertissement (JD) – BOURGUIA A.AZZIZ (USCAB LN J6113) Avertissement 

(CAS) – KHELLAFI MED (USCAB LN J1030) 04 Matchs fermes plus 10.000 DA pour insultes envers officiels en fin de partie 

(Art 112) 

Affaire N° 695 Rencontre CRB.A.ABID – CRB.FERDJIOUA (SENIORS) du 14.04.2023  

- R.A.S. 

Affaire N° 696 Rencontre WR.B.BORDJ – A.E.EULMA  (SENIORS) du 14.04.2023  

- R.A.S. 

Affaire N° 697 Rencontre CS.S.NAAMANE – SC.O.RAHMOUNE (SENIORS) du 14.04.2023  

- R.A.S. 

Affaire N° 698 Rencontre WSB.BOUGHRARA – E.COLLO (SENIORS) du 14.04.2023  

- R.A.S. 

Affaire N° 699 Rencontre NRB.H.TOUMGHANI – IRB.A.ARNAT (SENIORS) du 15.04.2023  

- Amende de 15.000 DA au club NRB.H.TOUMGHANI pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 700 Rencontre TM.SKIKDA – JS.REDJAS (SENIORS) du 14.04.2023  

- Amende de 15.000 DA au club JS.REDJAS pour absence de l’entraineur (Art 53) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DIVISION REGIONALE II GROUPE B 

Affaire N° 701  Rencontre OH.BOUZIANE – USB.TAHER (SENIORS) du 11.04.2023  

- Amende de 15.000 DA au club USB.TAHER pour absence de l’entraineur (Art 53) 

Affaire N° 702 Rencontre CAM.SKIKDA – ES.TELMEGHMA (SENIORS) du 11.04.2023  

- Partie arrêtée à la 87èeme Minute de jeun 

- Après lecture de la feuille de match 

- Après lecture des rapports des officiels 

- Après étude des pièces versées au dossier 

- Bu la correspondance du club CAMS 

- Attendu que les rapports des officiels qu’il ressort que la rencontre n’a pas eu sa durée réglementaire et a été arrêtée à la 

87ème Minute de jeu alors que le score était de 02 à 01 en faveur de l’équipe visiteuse (ES.RTELEGHMA) 

- Attendu que le joueur HADDAD RAMY (CAMS LN J0670) a contester la décision de l’arbitre d’avoir accorder un coup franc 

pour l’équipe visiteuse 

- Attendu que profitant de cette situation le joueur HADDAD VRAMY (CAMS LN J0670) agressa l’arbitre part un coup de pied 

en plein ventre 

- Attendu  suite à cette agression, l’arbitre n’étant pas en possession de ces moyens physique et moral pour faire continuer et 

met fin à la partie en application de la loi V éditer par l’IFAB »FIFA 

- Par ces motifs : la CD décide : MAHFOUD RABAH (CAMS LN J0534)Avertissement (CAS) – RAMDANE MED (CAMS LN 

J0624) Avertissement (CAS) – HASNI YASSINE (EST LN J0073) Avertissement (CAS) 

- CHIBIA A.RAOUF (CAMS LN J0663) 08 Matchs fermes plus 5.000 DA pour tentative d’agression envers officiels (Art 120) 

- HADDAD RAMY (CAMS LN J0670) 01 An de suspension fermes plus 10.000 DA pour coup de pied en plein ventre envers 

arbitre (Art 114) 

- Match perdu par pénalité à , ;l’équipe CAMS pour en attribuer le gain au club ES.TELEGHMA sur le score de 3 à 0 (Art 65) 

Reprise affaore n° 579 Rencontre ES.A.OUALMANE – CR.A.KEBIRA (SENIORS) du 12.03.2023  

- Lire SENNAD BILLAL Entraineur Adjoint CR.A.KEBIRA 01 Mois de suspension plus 5.000 DA pour CAS (Art 111) à compter du 

18.03.2023  

 

 

 

 


